

ПРАВДА

гор. Москва

12 ИЮН 1944

## Театр имени Пушкина возвращается в Ленинград

НОВОСИБИРСК, 11 июня. (Корр. «Правды»). Общественность Новосибирска тепло проводила коллектив Академического театра имени Пушкина, возвращающийся в Ленинград. В городском театре состоялось торжественное заседание, на котором пушкинцам были вручены красное знамя городского совета и горкома ВКП(б) и почетные грамоты.

Театр имени Пушкина пробыл в Новосибирске больше двух с половиною лет и заслужил горячую благодарность зрителей. Он показал здесь 1.200 спектаклей, на которых присутствовало около полутора миллионов человек. Кроме того, в госпиталях, в рабочих и сельских клубах дано 150 спектаклей и более 1.400 концертов.

На новосибирской сцене коллектив театра поставил новые спектакли: «Нашествие», «Фронт», «Кремлёвские куранты», «Русские люди», «Горячее сердце» и др. Тепло встречен зрителями спектакль «Отелло», поставленный театром перед возвращением в Ленинград.